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Tisková zpráva
30. Skupova Plzeň – pondělí 16. 6.
Skupova Plzeň – soutěžní bienále českého profesionálního loutkového a alternativního divadla

15. – 19. 6. 2014, Plzeň
Pořádá Divadlo ALFA Plzeň. 

Festival se uskuteční za podpory Ministerstva kultury ČR, Města Plzně a Plzeňského kraje.

Hlavní partner festivalu je Plzeňská Teplárenská, a.s. 
Druhý den 30. Skupovy Plzně zahájí dopoledne Divadlo Drak s inscenací „Poslední trik Georgese Méliése“. Scéna v Papírně bude patřit Katedře alternativního a loutkového divadla DAMU, nejprve se tu v poledne odehrají „Antikódy“ Václava Havla a od 17 a 19 „John Sinclair: Umění braku On Air“. KALD DAMU můžete vidět i v „Trojprogramu“ II. a III. ročníku od 14 a 17 hodin v Divadle Alfa. Do KD Peklo zavítá ostravské Divadlo loutek se zábavně krutou expedicí do hry, dětství i války „Šaryk vzpomíná“. Na nádvoří Muzea loutek vás v 16:30 pobaví slovenský Tyjátr s hrou „Herkules aneb Dobytí pekla“. Večer v Divadle Alfa bude patřit klasice – Erbenově „Kytici“ v podání Divadla Radost z Brna. Ve speciálním stanu na nádvoří Plzeňského Prazdroje se poprvé představí „Obludárium“ Divadla bratří Formanů.

10:00 Divadlo ALFA
J. Havelka, M. Zákostelecký: Poslední trik Georgese Méliése
Divadlo Drak a MIFD o.p.s., Hradec Králové

Představení inspirované pozoruhodným životním příběhem a dílem průkopníka kinematografie. Kouzelnické triky, které Méliés dokázal jako první neuvěřitelně nápaditým způsobem využít ve filmovém médiu, si dodnes zachovávají svou výtvarnou poezii.
12:00 Papírna 
 Václav Havel: Antikódy
KALD DAMU, Praha – III. ročník
Voicebandová kompozice z grafických básní Václava Havla; tuhá padesátá, nadějná šedesátá a šedá sedmdesátá v půlhodinové zkratce.

14:00 a 17:00 Divadlo ALFA
Trojprogram
KALD DAMU , Praha – II. + III. ročník

L. Valentová: Pravda čtyř krví (14:00 a 17:00 Zkušebna DA)

Matija Solce a kol.: Life of Mary (14:30 a 17:30 Klub DA)

Matija Solce: Králíčci (15:30 a 18:30 Zkušebna DA)

14:30 a 17:00 KD Peklo
J. Przymanowski, M. Pivovar, R. Lipus: Šaryk vzpomíná 

Divadlo loutek, Ostrava
Sehraný tým, který slaví bezkonkurenční úspěchy s inscenací Z Deníku Ostravaka, přichází s novou nůší nápadů, vtipů a divadelních kouzel, tryskajících z originální výchozí invence: Čtyři tankisté a pes! Absolutně nenostalgická vzpomínka na jediný akční seriál vysílaný ve východním bloku.

17:00 a 19:00 Papírna
J. Dark, P. Tejnorová a kol.: John Sinclair: Umění braku On Air

KALD DAMU, Praha IV. ročník

Umění braku On Air vysílá čerstvě naporcovanou zvrhlou literaturu – strašidelnou krimi o lovci duchů. Hra John Sinclair je divadelní rozhlasovou hrou…
20:00 Divadlo ALFA 
K. J. Erben: Kytice

Divadlo Radost, Brno

V roce 2013 uplynulo 160 let od doby, kdy poprvé vyšla Erbenova Kytice. 

16:30 Nádvoří Muzea loutek
Herkules aneb Dobytí pekla (podle hry lidových loutkářů)
Tyjátr, Nitra, Slovensko
Hra je inspirována řeckou mytologií a hrdinskými činy siláka Herkula. Text je přepisem hry v podobě, jak ji hrávali otec a strýc Antona Anderleho (příslušníci pravděpodobně nejproslulejšího slovenského loutkářského rodu) a poté i on sám.
20:30 stan na nádvoří Plzeňského Prazdroje
Obludárium

Divadlo bratří Formanů, Praha
„Obludárium“ je postavené na volném sledu rozmanitých čísel, výtvarně a herecky působivých okamžiků a drobných příběhů, spojených jednotným tématem, kabaretní atmosférou a netradičním prostorem.

První festivalový den ukončí koncert plzeňské kapely Burlesque na dvoře Divadla Alfa. Vstup na koncerty v rámci festivalu je volný.

Výstavy

Už od 7. 6. je v mázhausu radnice k vidění výstava věnovaná historii festivalu 30 Skupových Plzní a od 2. 6. si návštěvníci Smetanových sadů mohou prohlédnout výstavu Paměť loutky – Plzeňský kraj. Ve foyer Divadla ALFA je od 9. 6. instalována výstava Zámeček fotí divadlo. Studenti fotografického oboru SSUPŠ Zámeček dokumentovali jako součást své maturitní práce zrod divadelního představení Ostře sledované vlaky. Rovněž vstup na všechny výstavy je volný.

Festival Skupova Plzeň je tradičně výkladní skříní českých loutkářů a alternativního divadla, kde si zástupci zahraničních divadel či festivalů vybírají zajímavé inscenace pro hostování ve své zemi.
Prodej vstupenek

Vstupenky na 30. Skupovu Plzeň je možné zakoupit v síti Plzeňská vstupenka www.plzenskavstupenka.cz. 
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