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Tisková zpráva
30. Skupova Plzeň – úterý 17. 6.
Skupova Plzeň – soutěžní bienále českého profesionálního loutkového a alternativního divadla

15. – 19. 6. 2014, Plzeň
Pořádá Divadlo ALFA Plzeň. 

Festival se uskuteční za podpory Ministerstva kultury ČR, Města Plzně a Plzeňského kraje.

Hlavní partner festivalu je Plzeňská Teplárenská, a.s. 
Třetí den 30. Skupovy Plzně zahájí dopoledne v Divadle ALFA opravdový loutkářský bonbónek – inscenace Naivního divadla „Loutky hledají talent“. Ve 14 hodin hostí ALFA osudový příběh českých lyžařů Hanče a Vrbaty „Slzy ošlehaných mužů“, který nastudovalo Divadlo Vosto 5, a od 16:30 domácí inscenaci Čert tě vem! ze života potulných loutkářů. Do Papírny můžete zamířit na pozoruhodné zahraniční inscenace – nejprve ve 12 hodin na Kafkův „Proces“ v podání slovinského divadla Lutkovno gledališče a večer na „Bartimejove pašie“ slovenského divadelního seskupení Med a prach. Slovenské divadelníky uvidíte také na nádvoří Muzea loutek, kam zavítá Tyjátr z Nitry s představením „Herkules aneb Dobytí pekla“. V úterý se bude hrát i v ulicích města. V Proluce to bude inspirace Shakespearem - v 14:30 barokní přepis „Romeo a Julie (ve)dle Romia und Juliety“ a ve 20:30 inscenace „Othello is black“. U Branky pobaví diváky v 16 hodin anglická loutková klasika „Punch a Judy“. Ve speciálním stanu na nádvoří Plzeňského Prazdroje se ve 20:30 odehraje „Obludárium“ Divadla bratří Formanů.

10:00 Divadlo ALFA

V. Peřina: Loutky hledají talent
Naivní divadlo, Liberec

Nepříliš úspěšného kouzelníka Františka osloví tajemný manažer a nabídne mu smlouvu o zastupování, a především – úspěch a slávu! Podmínkou je však výhra v soutěži SUPERTALENT…
12:00 Papírna 
M. Solce dle F. Kafky: Proces aneb Truchlivý příběh Josefa K.
Lutkovno gledališče, Maribor, Slovinsko
V nadčasové hudební a divadelní kompozici se diváci sami ocitají v roli Josefa K.
14:00 Divadlo ALFA

O. Cihlář: Slzy ošlehaných mužů
Divadlo Vosto5, Praha
Osudový příběh nejúspěšnějšího českého lyžaře Bohumila Hanče a jeho přítele Václava Vrbaty v loutkohereckém pozdravu Divadla Vosto5 krkonošským ochotníkům.
16:30 Divadlo ALFA

T. Jarkovský, J. Vašíček: Čert tě vem!
Divadlo ALFA, Plzeň
I do vašeho města zavítal principál Kumpáno a jeho proslulé putovní divadlo, které zdejšímu veleváženému obecenstvu předvede veleslavný spektákl o sedmi smlouvách uzavřených se samotným ďáblem!
20:30 Papírna
A. Kalinka, I. Martinka: Bartimejove pašie
Divadelné zoskupenie Med a prach, Slovensko
Poslední zázrak Ježíše Krista před vstupem do Jeruzaléma bylo uzdravení slepce jménem Bartimej. Ten „potom Ježíše následoval“.
14:30 Proluka
Eggenberští dvorní komedianti (dle W. Shakespeara): Romeo a Julie (ve)dle Romia und Juliety
Geisslers Hofcomoedianten, Praha
Barokní přepis proslulé Shakespearovy tragédie je další inscenací navazující na dramaturgickou linku festivalu zámeckých a klášterních divadel jdoucí ruku v ruce s dlouhodobým zájmem Geisslers Hofcomoedianten připomenout divadelní tradici šlechtických a církevních sídel. 
16:00 U Branky
Punch a Judy

Rod Burnett Storybox Theatre, Velká Británie

Rod Burnett je považován za jednoho z předních interpretů her o Punchovi a vystupuje po celém světě. Jeho show si zachovává vitalitu a náboj původních představení a je plná komické krutosti a černého humoru.
18:30 Nádvoří Muzea loutek
Herkules aneb Dobytí pekla (podle hry lidových loutkářů)
Tyjátr, Nitra, Slovensko
Hra je inspirována řeckou mytologií a hrdinskými činy siláka Herkula. Text je přepisem hry v podobě, jak ji hrávali otec a strýc Antona Anderleho (příslušníci pravděpodobně nejproslulejšího slovenského loutkářského rodu) a poté i on sám.
19:00, 20:30, 22:00 Nádraží – Jižní předměstí 
R. Ribeiro, L. Vieira: Mironescópio: Stroj lásky
A Tarumba – Teatro de Marionetas, Lisabon, Portugalsko

pro pouhých 12 diváků. Intimní inscenace portugalského divadla A Tarumba čerpá inspiraci ze starých peep show a ze zážitků s prvními filmy vyrobenými v 19. století. Podle slov svých tvůrců slouží k poučení, odpočinku i erotice…

20:30 Proluka
volně dle Shakespeara: Othello is black

Divadlo koňa a motora, Praha

„Othello is black“ je inscenace, kterou DKM připravilo pro Šluknovský výběžek a s ním spojenou problematiku rasové a občanské nesnášenlivosti.
20:30 stan na nádvoří Plzeňského Prazdroje
Obludárium

Divadlo bratří Formanů, Praha
„Obludárium“ je postavené na volném sledu rozmanitých čísel, výtvarně a herecky působivých okamžiků a drobných příběhů, spojených jednotným tématem, kabaretní atmosférou a netradičním prostorem.

Třetí festivalový den ukončí koncert kapely Trombenik v Papírně od 22:00. 
Vstup na koncerty v rámci festivalu je volný.

Výstavy

Už od 7. 6. je v mázhausu radnice k vidění výstava věnovaná historii festivalu 30 Skupových Plzní a od 2. 6. si návštěvníci Smetanových sadů mohou prohlédnout výstavu Paměť loutky – Plzeňský kraj. Ve foyer Divadla ALFA je od 9. 6. instalována výstava Zámeček fotí divadlo. Studenti fotografického oboru SSUPŠ Zámeček dokumentovali jako součást své maturitní práce zrod divadelního představení Ostře sledované vlaky. Rovněž vstup na všechny výstavy je volný.

Festival Skupova Plzeň je tradičně výkladní skříní českých loutkářů a alternativního divadla, kde si zástupci zahraničních divadel či festivalů vybírají zajímavé inscenace pro hostování ve své zemi.
Prodej vstupenek

Vstupenky na 30. Skupovu Plzeň je možné zakoupit v síti Plzeňská vstupenka www.plzenskavstupenka.cz. 

Tiskový servis

Daniela Vítová
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