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Tisková zpráva
30. Skupova Plzeň – středa 18. 6.
Skupova Plzeň – soutěžní bienále českého profesionálního loutkového a alternativního divadla

15. – 19. 6. 2014, Plzeň
Pořádá Divadlo ALFA Plzeň. 

Festival se uskuteční za podpory Ministerstva kultury ČR, Města Plzně a Plzeňského kraje.

Hlavní partner festivalu je Plzeňská Teplárenská, a.s. 
Čtvrtý den 30. Skupovy Plzně odstartuje dopoledne Činoherák z Ústí nad Labem dramatizací příběhu Astrid Lindgrenové „Ronja, dcera loupežníka“. Dopoledne můžete také vidět v Papírně Kafkův „Proces“, který nastudovalo divadlo z Mariboru. Letošní jubileum si účastníci festivalu připomenou na výstavě „30 Skupových Plzní“ v mázhausu radnice. Představení „Jak kohouti obarvili svět“ inspirované undergroundovými autory se odehraje v Pekle od 15 hodin. V Divadle ALFA můžete nejprve od 17:30 vidět domácí inscenaci Čert tě vem! a pak od 20:00 novinku Divadla CONTINUO „Den osmý“. I ve středu se bude na Nádraží - Jižní předměstí odehrávat představení portugalského divadla A Tarumba pro pouhých 12 diváků „Mironescópio: Stroj lásky“ a U Branky pobaví diváky v 16 hodin anglická loutková klasika „Punch a Judy“. Ve speciálním stanu na nádvoří Plzeňského Prazdroje se ve 20:30 znovu hraje „Obludárium“ Divadla bratří Formanů.

9:00 Divadlo ALFA

A. Lindgrenová: Ronja, dcera loupežníka
Činoherák, Ústí nad Labem

Příběh Astrid Lindgrenové je primárně pojat jako rodinné představení. Režijní tandem přistoupil k předloze jako k látce pro dospělého diváka, paralele Romea a Julie, ale se šťastným koncem.
11:00 Papírna 
M. Solce dle F. Kafky: Proces aneb Truchlivý příběh Josefa K.
Lutkovno gledališče, Maribor, Slovinsko
V nadčasové hudební a divadelní kompozici se diváci sami ocitají v roli Josefa K.
14:00 Mázhaus radnice města Plzně
Setkání na výstavě 30 Skupových Plzní

15:00 KD Peklo
I. M. Jirous, F. Stárek, J. Veselá: Jak kohouti obarvili svět aneb Magoři dětem
Divadlo MINOR, Praha
Inscenace vychází z tvorby undergroundových autorů, soustředěných kdysi kolem samizdatového časopisu VOKNO.
17:30 Divadlo ALFA

T. Jarkovský, J. Vašíček: Čert tě vem!
Divadlo ALFA, Plzeň
I do vašeho města zavítal principál Kumpáno a jeho proslulé putovní divadlo, které zdejšímu veleváženému obecenstvu předvede veleslavný spektákl o sedmi smlouvách uzavřených se samotným ďáblem!
20:00 Divadlo ALFA

P. Šťourač + DC: Den osmý
Divadlo CONTINUO, Malovice
Inspirací pro inscenaci se Divadlu CONTINUO staly nejstarší písemné zmínky lidské historie  - fragmenty mýtů oblasti starověkého Blízkého východu, texty Summerů, Akkadů, Chetitů, Ugarytů či Izraelců, odkazující nejen k počátku civilizace, ale k věčnému základu, který tvoří podstatu lidského rodu

13:00, 14:30, 16:00 Nádraží – Jižní předměstí 
R. Ribeiro, L. Vieira: Mironescópio: Stroj lásky
A Tarumba – Teatro de Marionetas, Lisabon, Portugalsko

Intimní inscenace portugalského divadla A Tarumba pro pouhých 12 diváků čerpá inspiraci ze starých peep show a ze zážitků s prvními filmy vyrobenými v 19. století. Podle slov svých tvůrců slouží k poučení, odpočinku i erotice…

16:00 U Branky
Punch a Judy

Rod Burnett Storybox Theatre, Velká Británie

Rod Burnett je považován za jednoho z předních interpretů her o Punchovi a vystupuje po celém světě. Jeho show si zachovává vitalitu a náboj původních představení a je plná komické krutosti a černého humoru.
20:30 stan na nádvoří Plzeňského Prazdroje
Obludárium

Divadlo bratří Formanů, Praha
„Obludárium“ je postavené na volném sledu rozmanitých čísel, výtvarně a herecky působivých okamžiků a drobných příběhů, spojených jednotným tématem, kabaretní atmosférou a netradičním prostorem.

Čtvrtý festivalový den ukončí koncert kapely Mediterian na dvoře Divadla ALFA od 21:30. 
Vstup na koncerty v rámci festivalu je volný.

Výstavy

Už od 7. 6. je v mázhausu radnice k vidění výstava věnovaná historii festivalu 30 Skupových Plzní a od 2. 6. si návštěvníci Smetanových sadů mohou prohlédnout výstavu Paměť loutky – Plzeňský kraj. Ve foyer Divadla ALFA je od 9. 6. instalována výstava Zámeček fotí divadlo. Studenti fotografického oboru SSUPŠ Zámeček dokumentovali jako součást své maturitní práce zrod divadelního představení Ostře sledované vlaky. Rovněž vstup na všechny výstavy je volný.

Festival Skupova Plzeň je tradičně výkladní skříní českých loutkářů a alternativního divadla, kde si zástupci zahraničních divadel či festivalů vybírají zajímavé inscenace pro hostování ve své zemi.
Prodej vstupenek

Vstupenky na 30. Skupovu Plzeň je možné zakoupit v síti Plzeňská vstupenka www.plzenskavstupenka.cz. 
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