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Tisková zpráva
30. Skupova Plzeň – čtvrtek 19. 6.
Skupova Plzeň – soutěžní bienále českého profesionálního loutkového a alternativního divadla

15. – 19. 6. 2014, Plzeň
Pořádá Divadlo ALFA Plzeň. 

Festival se uskuteční za podpory Ministerstva kultury ČR, Města Plzně a Plzeňského kraje.

Hlavní partner festivalu je Plzeňská Teplárenská, a.s. 
Závěrečný den 30. Skupovy Plzně zahájí dopoledne v Divadle ALFA dramatizace novely Bohumila Hrabala „Ostře sledované vlaky“. Autorský projekt studentů loutkoherectví a loutkářské scénografie z Bratislavy s názvem „Poslední večeře“ můžete vidět od 12:00 v prostorách Papírny. Ve 14:30 se v Klubu Divadla ALFA naposledy představí „Punch a Judy“ Roda Burnetta. 30. Skupovu Plzeň slavnostně zakončí představení „Metamorfóza“ maďarského loutkového divadla Vaskakas, které začíná v Divadle Alfa v 16 hodin. Po jeho skončení budou slavnostně vyhlášeny výsledky soutěžní přehlídky českých profesionálních loutkových a alternativních divadel. Ve čtvrtek a v pátek večer se na nádvoří Plzeňského Prazdroje odehraje Obludárium Divadla bratří Formanů.
10:00 Divadlo ALFA

B. Hrabal: Ostře sledované vlaky
Divadlo ALFA, Plzeň

Velikost „Ostře sledovaných vlaků“ tkví mimo jiné v tom, že privátní osudy staví do ostré konfrontace s realitou II. světové války a Protektorátu, do střetu „malých“ a „velkých“ dějin.
12:00 Papírna 
Poslední večeře
Katedra bábkárskej tvorby divadelnej fakulty VŠMU, Bratislava, Slovensko
Co se může udát v jistou chvíli, v jistém pokoji, na jisté večeři. Je to realita, fikce, sen? Víme – nevíme - tušíme. Magická, mírně děsivá fantazmagorie o lidech, pudech a vášni.
14:30 Klub Divadla ALFA
Punch a Judy

Rod Burnett Storybox Theatre, Velká Británie

Rod Burnett je považován za jednoho z předních interpretů her o Punchovi a vystupuje po celém světě. Jeho show si zachovává vitalitu a náboj původních představení a je plná komické krutosti a černého humoru.
16:00 Divadlo ALFA

K. Rau: Metamorfóza
Vaskakas, Györ, Maďarsko
Vezměte bílý ubrus, kapesník, prostěradlo…Jednoho dne začalo pár loutkářů kapesníky, ubrusy i velká prostěradla mačkat, krčit, uzlovat a kroutit. A pak se objevili létající draci, vážky, hadi, mniši a kytary. Celý svět ustrnul: Jaký zázrak!

Po představení vyhlášení výsledků a slavnostní zakončení festivalu.
20:30 stan na nádvoří Plzeňského Prazdroje
Obludárium

Divadlo bratří Formanů, Praha
„Obludárium“ je postavené na volném sledu rozmanitých čísel, výtvarně a herecky působivých okamžiků a drobných příběhů, spojených jednotným tématem, kabaretní atmosférou a netradičním prostorem.

Výstavy

Už od 7. 6. je v mázhausu radnice k vidění výstava věnovaná historii festivalu 30 Skupových Plzní a od 2. 6. si návštěvníci Smetanových sadů mohou prohlédnout výstavu Paměť loutky – Plzeňský kraj. Ve foyer Divadla ALFA je od 9. 6. instalována výstava Zámeček fotí divadlo. Studenti fotografického oboru SSUPŠ Zámeček dokumentovali jako součást své maturitní práce zrod divadelního představení Ostře sledované vlaky. Rovněž vstup na všechny výstavy je volný.

Festival Skupova Plzeň je tradičně výkladní skříní českých loutkářů a alternativního divadla, kde si zástupci zahraničních divadel či festivalů vybírají zajímavé inscenace pro hostování ve své zemi.
Prodej vstupenek

Vstupenky na 30. Skupovu Plzeň je možné zakoupit v síti Plzeňská vstupenka www.plzenskavstupenka.cz. 
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